



Pitanja u vezi korone-virusa i Mini-Job

(1) Imam Mini-Job i bolujem od korone-virusa. Dali imam nadalje pravo na plaću?

Ako ste bolestan, onda je poslodavac obavezan isplaćivati plaće u trajanju od 6 tjedana. To važi i za dokazanu bolest od korone-virusa.

(2) Imam Mini-Job i sam u karanteni. Dali imam nadalje pravo na plaću?

Ako niste bolestan, ali je liječnik vas naručio u karanteni, onda važi Zakon o zaštiti od infekcije. Imate pravo na plaću u trajanju od 6 tjedana. Nadležni higijenski zavod može nadoknaditi poslodavcu.

(3) Zbog korone-virusa moram raditi više, tako da prekoračim limita od 450 € mjesečno. Dali se ipak radi o Mini-Job?

Ako godišnji prihod nije više od 5.400 €, to ne znači da se automatski radi o radu, koji je podložan doprinosima za socijalno osiguranje. Mini-Job ostaje takav, ako limit plaće je privremeno ili nepredvidljivo prekoračen.

Povremeno znači: Ne više od 3 kalendarski mjeseci u toku jedne godine.

Nepredvidljivo znači: Da nije unaprijed ugovoreno.

Iznos plaće ne igra nikakvu ulogu pri prekoračenju. Nema limita za prekoračenje.

(4) Dobio sam 450 € plaću od poslodavca, mada radim više. Što mogu napraviti?

Imate pravo na cijelu plaću. Dokumentirajte tačno Vaše radno vrijeme i zatim imate pravo tražiti isplatu plaće od poslodavca. Ako Vam treba pomoć, možete stupiti u kontakt sa sindikatama, radničkim savjetom, savjetovaništom ili odvjetnikom.

(5) Imam Mini-Job. Dali imam pravo na novac za skraćeno radno vrijeme?

Ne. Novac za skraćeno radno vrijeme mogu dobiti samo radnicima, koji imaju rad, koji je podložan doprinosima za socijalno osiguranje. Radnici, koji imaju Mini-Job ne mogu dobiti novac za skraćeno radno vrijeme, jer nemaju osiguranje za slučaj nezaposlenosti.

Važno! Imate ipak pravo na plaću.

(6) Dali se mogu zaštititi od otkaza, ako imam Mini-Job?

Radnici, koji imaju Mini-Job imaju ista zaštita od otkaza. To se odnosi na opću zaštitu od otkaza i na zaštitu od nezakonitoga otkaza.

Rok za tužbu je 3 sedmice od dana uručenja otkaza.



Izvor: Prijevod, skraćivanje i prilagođivanje: BemA
minijob-zentrale.de 2020-03-18

Links:

Informacije minijob-zentrale.de (njemački)

<https://blog.minijob-zentrale.de/2020/03/18/coronavirus-und-minijob-ihre-fragen-an-uns/>

Pitanja u vezi korona-virusa od Federalnog ministarva (Bundesministeriums für Arbeit und Soziales)
(višejezične informacije)

<https://www.bmas.de/DE/Presse/Meldungen/2020/corona-virus-arbeitsrechtliche-auswirkungen.html>

Zakon o zaštiti od infekcije (njemački)

<https://www.gesetze-im-internet.de/ifsg/>

Kontakti:

Anne Hafenstein (Deutsch, Englisch/English, Russisch/Русский)
+49 159 01 83 09 03

Hendrik Lackus (Rumänisch/Romana)
+49 159 01 38 098 99

Gabriela Ruzala (Polnisch/ Polski)
+49 159 01 38 11 10

Pauline Lendrich (Deutsch, English/Englisch, Arabisch)
+49 159 01 38 09 06

Dzhemile Umerova (Englisch/English, Russisch/Русский, Ukrainisch/Український)
+49 159 01 38 09 05

Das Projekt BemA wird gefördert durch:



EUROPÄISCHE UNION
ESF
Europäischer
Sozialfonds



Zusammen. Zukunft. Gestalten.



Träger beider Projekt ist: